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        Roma, 13 Ottobre 2010 
 
 

Il Procuratore Federale, esaminati gli atti e valutate le risultanze dell’istruttoria 
espletata dalla Co.Vi.So.C., ai fini dell’ammissione ai campionati 
professionistici 2010/2011,  ha deferito alla Commissione Disciplinare 
Nazionale: 

per la violazione previste dal titolo I), paragrafo III), lettera B), punto 4) e 7) 

del C.U. 117/A del 25 maggio 2010 e dall’art. 8, comma 1, del C.G.S.   

 il Sig. FERRARIS Francesco, Presidente del C.d.A. e legale 

rappresentante della F.C. Canavese S.r.l., 

per il mancato deposito presso gli Organi federali competenti, nei termini 

stabiliti dalla normativa federale, della fideiussione bancaria a prima richiesta 

e per il mancato pagamento, entro il medesimo termine stabilito dalla 

normativa federale, delle ritenute IRPEF e dei contributi ENPALS riguardanti 

gli emolumenti dovuti, fino al mese di aprile 2010 compreso, ai tesserati, 

dipendenti e collaboratori addetti al settore sportivo con contratti ratificati 

dalla competente Lega, adempimenti previsti ai fini dell’ammissione ai 

campionati professionistici 2010/2011, nonché per la dichiarazione non 

veridica effettuata alla Co.Vi.So.C. in data 30 giugno 2010, per la parte 

relativa al pagamento delle ritenute IRPEF e dei contributi ENPALS 

e per la violazione dell’art. 8, comma 1, del C.G.S.   



 il Sig. STRIGLIA Massimo, Presidente del collegio sindacale della F.C. 

Canavese S.r.l., 

per la dichiarazione non veridica effettuata alla Co.Vi.So.C. in data 30 giugno 

2010, per la parte relativa al pagamento delle ritenute Irpef e dei contributi 

Enpals 

 

per la violazione dell’art. 4, commi 1 e 2, del C.G.S.:   

 la F.C. CANAVESE S.r.l.; 

a titolo di responsabilità diretta ed oggettiva per le violazioni disciplinari 

ascritte al proprio legale rappresentante ed al Presidente del collegio 

sindacale. 

 


